

## ЧОМУ ЦЕЙ ЗАКОН НЕОБХІДНИЙ?



Є ефективним інструментом скорочення споживання тютюну та зменшення поширеності куріння.



Сигарети залишаються доступними і привабливими: поширеність щоденного куріння серед дорослих – 24% і 7,3% - серед підлітків, як наслідок, ~ 63 000 українців щорічно помирає від тютюну.



Е-сигарети набувають популярності, тому їхній вміст, маркування мають бути врегульовані.



Є важливим для євроінтеграції: питання боротьби із тютюновою епідемією включені в Угоду про Асоціацію з ЄС і Рамкову конвенцію ВООЗ із боротьби проти тютюну.



20.05.2016 р. в ЄС набула чинності Директива 2014/40/ЄС, основні положення якої враховані у законопроекті № 2820, а попередня Директива 2001/37/ЄС скасована.



УКРАЇНЦІ НА РІВНІ З ГРОМАДЯНАМИ ЄС МАЮТЬ ПРАВО  
НА ЗАХИСТ ВІД ШКІДЛИВОГО ВПЛИВУ ТЮТЮНУ



## ЗАКОН ПЕРЕДБАЧАЄ



Оновлення, збільшення розміру і ротацію медичних попереджень на пачках сигарет; вилучення інформації про рівень смол і нікотину.



Заборону тютюнових виробів з характерним смаком та ароматизаторами.



Публічну звітність тютюнових корпорацій про склад тютюнової продукції.



Регулювання вмісту та маркування е-сигарет і трав'яних сумішей для куріння.



Повну заборону реклами тютюну в Інтернеті.

## ПРОПОЗИЦІЇ МОЗ І ГНЕУ ДО ДРУГОГО ЧИТАННЯ



Доопрацювати термінологію та уніфікувати визначення.



Звузити питання, які регулює законопроект (вилучивши регулювання сигар, сигарил, сигарет з ментолом, форми пачки)



Зменшити розмір медичного попередження на е-сигаретах.



Змінити розміщення медичного попередження на пачці сигарет.



Врегулювати терміни імплементації законопроекту (наприклад, 12 місяців).



Профільний комітет ВРУ з питань охорони здоров'я і МОЗ

ПІДТРИМКА  
ЗАКОНОПРОЕКТУ  
№2820

Реанімаційний пакет реформ, Коаліція «За вільну від тютюнового диму Україну»



ВООЗ, Світовий Банк, 25 європейських організацій

Представництво ЄС в Україні (Ян Томбінський)



Парламентські групи - МДО:  
З питань профілактики і боротьби з НІЗ,  
«За духовність, моральність та здоров'я України»

